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Звіт відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради про виконання  заходів  Програми забезпечення 

розвитку й функціонування української мови як державної в Коростенській міській   територіальній громаді на 2023-

2030  роки  за 2023 рік   

Програма забезпечення розвитку й функціонування української мови як державної в Коростенській міській   

територіальній громаді на 2023-2030  роки, затверджена  рішенням дев’ятнадцятої сесії VІІІ скликання Коростенської міської 

ради від 22.12.2022р. №1084 (далі - Програма), визначає основні завдання та заходи щодо забезпечення використання 

української мови в усіх сферах життя громади на період 2023-2030 років. Фінансування  Програми здійснюється за рахунок 

коштів бюджету Коростенської міської територіальної громади в межах наявних фінансових ресурсів, передбачених на 

відповідний рік, а також  інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

На виконання «Програми забезпечення розвитку й функціонування української мови як державної в Коростенській 

міській територіальній громаді  на 2023-2030 роки» відділом освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради та 

керівниками закладів освіти громади  розроблено та наказами затверджено відповідні плани заходів з виконання Програми 

(наказ відділу освіти від 05.01.2023 року №4 ). 

 Протягом 2023 року відділом освіти та керівниками закладів освіти вжито заходів  на виконання  завдань  Програми, а 

саме: 

Завдання 1. Реалізація державної мовної політики 

Забезпечено контроль   за дотриманням мовного режиму в освітньому процесі закладів освіти. 

Під час  проведення масових освітніх,  спортивних, культурно-мистецьких заходів забезпечено виконання вимог 

нормативно-правових актів щодо функціонування державної мови.  

Завдання 2. Рівний доступ до якісної мовно-літературної освіти дітей та учнівської молоді 

У закладах освіти широко застосовується  компетентнісно орієнтований підхід, сучасні педагогічні технології, форми та 

методи викладання української мови й літератури. 



 2 

Активізовано інформаційно-роз’яснювальну роботу серед педагогів щодо участі у Всеукраїнському конкурсі “Учитель 

року” в номінації “Українська мова та література” 

У закладах освіти організовано роботу мовно-літературних гуртків, студій в межах методичної позакласної діяльності 

педагогів та виховної роботи. 

  Забезпечено участь учнівської молоді в мовних інтелектуальних конкурсах та змаганнях:  

-Всеукраїнській олімпіаді з української мови й літератури  (у ІІІ етапі призові місця посіли учні КМЛ №4 та КМЛ №13); 

-Міжнародному конкурсі з української мови ім. П.Яцика; 

-Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка; 

Відділом освіти забезпечено участь учнівської молоді та членів журі у літературно-мистецьких фестивалях: «Література 

свіжого повітря», «Просто на Покрову» та інших. 

У закладах освіти  проведено  тижні  української мови й літератури, організовано  зустрічі з письменниками, тематичні  

виставки тощо. 

Відділ освіти, керівники закладів освіти залучають  обдаровану учнівську молодь до творчо-пошукової, науково-

дослідницької роботи з української мови й літератури,  забезпечили участь   обдарованої  учнівської  молоді   в роботі МАН 

(наукове відділення літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства - 4 учасники обласного туру) - відділення 

“Мовознавство” у секції “Українська мова”  учениця КМЛ №5 посіла ІІ місце в області. 

Відділом освіти проведено організаційно-координаційну роботу щодо  участі  закладів освіти у написанні Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності до Дня української писемності та мови - взяли участь усі заклади освіти. 

Триває впровадження норм нової редакції Українського правопису (2019р.)  в освітній  процес закладів освіти 

У  закладах освіти активізовано роботу щодо підвищення рівня мовно-літературної освіти для дітей з особливими 

освітніми потребами,  триває робота щодо створення україномовного розвиваючого простору  для дітей з особливими 

освітніми потребами в КУ «Коростенський ІРЦ» КМР. 

Завдання 3. Розвиток української мови засобами формування цілісного національно-го інформаційно-культурного 

простору 
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У закладах освіти систематично протягом року організовано та   проведено  освітні, виховні та культурні заходи, націлені 

на піднесення престижу української мови.  Інформація про заходи висвітлювалася  на вебсайтах закладів освіти та офіційних 

сторінках закладів у соціальних мережах. 

Фонди   шкільних бібліотек у звітному періоді  поповнено україномовною літературою: словниками, довідниками,  

підручниками, художньою літературою. 

Завдання 4.Популяризація української мови засобами традиційного  національного мистецтва, народних звичаїв та 

обрядів. 

У закладах освіти створені та працюють українознавчі, народознавчі музейні кімнати  та  куточки. На базі Коростенського 

міського ліцею №5  працює зареєстрований  етнографічний  шкільний музей “Світлиця”.  

Відділом освіти, керівниками закладів освіти  підтримуються  громадські ініціативи, спрямовані на популяризацію 

української мови, поширюється інформація про ініціативи серед учасників освітнього процесу. 

З метою виконання «Програми забезпечення розвитку й функціонування української мови як державної в Коростенській 

міській територіальній громаді  на 2023-2030 роки» КУ «Коростенський центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Коростенської міської ради» в 2023 році проведені наступні заходи: 

− забезпечено функціонування курсів з підвищення рівня знань та опанування української мови «Знай українську» 

(проведено заняття з 12 по 16 червня 2023); 

− організовано підвищення кваліфікації вчителів української мови й літератури закладів загальної середньої освіти; 

− забезпечено консультативний супровід впровадження в закладах освіти компетентнісно орієнтованого підходу, 

сучасних педагогічних технологій, форм та методів викладання української мови й літератури; 

− скоординовано діяльність професійної спільноти вчителів української мови та літератури (проведено теоретичні й 

практичні семінари, методичні наради, консультації); 

− здійснено пропагування кращого досвіду викладання української мови й літератури шляхом участі вчителів у конкурсі 

добрих практик освітян Житомирщини «Сучасна освіта-2023», методичній сесії для вчителів, що атестуються; 

− забезпечено проведення учнівських мовних інтелектуальних конкурсів та змагань: 

✓ ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з української мови й літератури; 

✓ ІІ етапу ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.Яцика; 

✓ ІІ етапу ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді; 

− забезпечено консультативний супровід проведення тижнів української мови й літератури, зустрічей з письменниками, 

тематичних виставок, радіодиктанту національної єдності в закладах освіти. 
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Ефективність  виконання Програми забезпечення розвитку й функціонування української мови як державної в Коростенській 

міській   територіальній громаді на 2023-2030  роки  за 2023 рік задовільна.                                                                                                                                        

 
Виконання заходів Програми забезпечення розвитку й функціонування української мови як державної в 

Коростенській міській   територіальній громаді на 2023-2030  роки  (за 2023 рік)     

№ з/п Зміст заходів Строк 

викона

ння 

Виконавці Річний 

обсяг 

фінансува

ння, тис. 

грн 

Фактично 

фінансова

но 
у звітному 

періоді, 

тис. грн 

Відсото

к 

виконан

ня 

заходу, 

% 

Інформація про виконання або причини невиконання заходу 

Завдання 1.   Реалізація державної мовної політики 

1.7. Забезпечення контролю  за 

дотриманням мовного режиму в 

освітньому процесі закладів освіти. 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

    Забезпечено контроль   за дотриманням мовного 

режиму в освітньому процесі закладів освіти 

1.9. Забезпечення виконання вимог 

нормативно-правових актів щодо 

функціонування державної мови під 

час проведення масових культурно-

мистецьких, спортивних, освітніх 

заходів. 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

    Під час  проведення масових освітніх,  

спортивних, культурно-мистецьких заходів 

забезпечено виконання вимог нормативно-

правових актів щодо функціонування державної 

мови 

 Завдання 2. Рівний доступ до якісної мовно-літературної освіти дітей та учнівської молоді 

 2.1. Забезпечення підвищення 

кваліфікації вчителів української 

мови та літератури закладів 

загальної середньої освіти  

2023-

2030 

КУ 

“Коростенс

ький 

ЦПРПП 

КМР” 

   Організовано підвищення кваліфікації вчителів 

української мови й літератури закладів загальної 

середньої освіти 
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2.2. Впровадження в закладах освіти 

компетентнісно орієнтованого 

підходу, сучасних педагогічних 

технологій, форм  та методів 

викладання української мови й 

літератури. 

2023-

2030 

Відділ 

освіти, 

ЦПРПП 

   У закладах освіти широко застосовується  

компетентнісно орієнтований підхід, сучасні 

педагогічні технології, форми та методи 

викладання української мови й літератури. 

 

 2.3. Забезпечення ефективної діяльності 

професійної спільноти вчителів 

української мови та літератури 

2023-

2030 

ЦПРПП    Скоординовано діяльність професійної спільноти 

вчителів української мови та літератури  

 2.4. Проведення семінарів, майстер-

класів з питань підвищення якості 

викладання української мови 

2023-

2030 

ЦПРПП    Проведено теоретичні й практичні семінари, 

методичні наради, консультації з питань 

підвищення якості викладання української мови 

 2.5. Сприяння участі вчителів у 

Всеукраїнському конкурсі “Учитель 

року” в номінації “Українська мова 

та література” 

2023-

2030 

Відділ 

освіти, 

ЦПРПП 

   Активізовано інформаційно-роз’яснювальну 

роботу серед педагогів щодо участі у 

всеукраїнському конкурсі “Учитель року” в 

номінації “Українська мова та література” 

2.6. Популяризація й пропагування 

кращого досвіду викладання 

української мови й літератури 

шляхом участі вчителів у заході 

«Сучасна освіта» 

2023-

2030 

ЦПРПП    Здійснено пропагування кращого досвіду 

викладання української мови й літератури шляхом 

участі вчителів у конкурсі добрих практик освітян 

Житомирщини «Сучасна освіта-2023», 

методичній сесії для вчителів, що атестуються. 

2.7. Розширення мережі мовно-

літературних гуртків, студій в 

закладах дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти. 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

Центр 

ДЮТ КМР  

   У закладах освіти організовано роботу 

мовно-літературних гуртків, студій в межах 

методичної позакласної діяльності  педагогів та 

виховної роботи . 

2.8. Організувати роботу міжшкільного 

факультативу з української мови. 

2023-

2030 

Відділ 

освіти 

   Робота міжшкільного факультативу з української 

мови організована на громадських засадах 
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2.9.  Забезпечення  участі учнівської 

молоді в мовних інтелектуальних 

конкурсах та змаганнях: 

- Всеукраїнській олімпіаді з 

української мови й літератури; 

- Міжнародному конкурсі з 

української мови ім. П.Яцика; 

- Міжнародному мовно-

літературному конкурсі учнівської 

та студентської молоді 

ім.Т.Шевченка 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ЦПРПП» 

   Забезпечено участь учнівської молоді в мовних 

інтелектуальних конкурсах, святах та змаганнях:  

-Всеукраїнській олімпіаді з української мови й 

літератури; 

-Міжнародному конкурсі з української мови ім. 

П.Яцика; 

-Міжнародному мовно-літературному конкурсі 

учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка; 

 

2.10  Організація та  проведення  

літературних свят, конкурсів, в  т.ч. 

«Література чистого повітря», 

«Просто на Покрову», 

журналістський   WORKOUT 

«Дзеркало  душі» 

2023-

2030 

Відділ 

освіти, 

Відділ 

культури і 

туризму  

 

    Відділом освіти забезпечено участь учнівської 

молоді та членів журі у літературно-мистецьких 

фестивалях: «Література свіжого повітря», 

«Просто на Покрову» та ін. 

 2.11. Забезпечення проведення тижнів 

української мови й літератури, 

зустрічей з письменниками, 

тематичних виставок та ін.  в 

закладах освіти 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ЦПРПП  

   У закладах освіти  проведено  тижні  української 

мови й літератури,  організовані зустрічі з 

письменниками, тематичні  виставки тощо. 

 

2.12. Залучення обдарованої молоді до 

творчо-пошукової і науково-

дослідницької роботи з української 

мови і літератури 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ВК КМР 

   Відділ освіти, керівники закладів освіти 

залучають  обдаровану учнівську молодь до 

творчо-пошукової, науково-дослідницької роботи 

з української мови й літератури  

2.13.  Забезпечення участі учнівської 

молоді в роботі МАН (наукове 

відділення літературознавства, 

фольклористики та 

мистецтвознавства) 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ВК КМР 

   Відділ освіти, керівники закладів освіти 

забезпечили участь   обдарованої  учнівської  

молоді   в роботі МАН (наукове відділення 

літературознавства, фольклористики та 

мистецтвознавства) 
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2.14.  Проведення  у закладах освіти 

«Всеукраїнського радіодиктанту 

національної єдності» до Дня 

української писемності і мови   

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ВК КМР 

   Відділом освіти проведено організаційно-

координаційну роботу щодо  участі  закладів 

освіти у написанні Всеукраїнського радіодиктанту 

національної єдності до Дня української 

писемності та мови 

2.15. Упровадження норм нової редакції 

Українського правопису (2019р.)  в 

освітньому процесі 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ВК КМР 

   Триває впровадження норм нової редакції 

Українського правопису (2019р.)  в освітній  

процес закладів освіти 

2.16.   Створення україномовного 

розвиваючого простору для дітей з 

особливими освітніми потребами в 

КУ «Коростенський ІРЦ» КМР 

2023-

2030 

КУ 

«Коростен

ський ІРЦ» 

КМР 

   У КУ «Коростенський ІРЦ» КМР  триває робота 

щодо створення україномовного розвиваючого 

простору  для дітей з особливими освітніми 

потребами  

2.17. Підвищення рівня мовно-

літературної освіти для дітей з 

особливими освітніми потребами в 

закладах освіти 

2023-

2030 

Відділ 

освіти  

ВК КМР 

   У  закладах освіти активізовано роботу щодо 

підвищення рівня мовно-літературної освіти для 

дітей з особливими освітніми потребами  

Завдання 3. Розвиток української мови засобами формування цілісного національно-го інформаційно-культурного простору 

3.3.  Організація та проведення освітніх 

та культурних заходів, націлених на 

піднесення престижу української 

мови 

2023-

2030 

Відділ 

освіти , 

Відділ 

культури і 

туризму  

   У закладах освіти систематично протягом року 

організовано та   проведено  освітні, виховні та 

культурні заходи, націлені на піднесення 

престижу української мови. Інформація про 

заходи висвітлювалася  на вебсайтах закладів 

освіти та офіційних сторінках закладів у 

соціальних мережах. 

3.5. Поповнення фондів шкільних 

бібліотек  та  бібліотек громади 

україномовною літературою: 

словниками, довідниками, фаховою 

періодикою, підручниками, 

2023-

2030 

Відділ 

освіти , 

Відділ 

культури і 

туризму  

   Фонди   шкільних бібліотек у звітному періоді  

поповнено україномовною літературою: 

словниками, довідниками,  підручниками, 

художньою літературою. 
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Ефективність  виконання Програми забезпечення розвитку й функціонування української мови як державної в Коростенській 

міській   територіальній громаді на 2023-2030  роки  за 2023 рік задовільна. 

 

 

Начальник відділу освіти         підписано                                            Алла КРАСНОКУТСЬКА 

 

 

 

Виконавець 

Ірина КАГУКІНА,  

т.0981014705, 

9-62-79 

науковою та художньою 

літературою 

Завдання 4.Популяризація української мови засобами традиційного  національного мистецтва, народних звичаїв та обрядів 

4.4  Розвиток мережі українознавчих, 

народознавчих музейних кімнат  та  

куточків  у закладах освіти та  

культури 

 Відділ 

освіти , 

Відділ 

культури і 

туризму  

    У закладах освіти створені та працюють 

українознавчі, народознавчі музейні кімнати  та  

куточки. На базі Коростенського міського ліцею 

№5  працює зареєстрований  етнографічний  

шкільний музей “Світлиця”.     

4.8  Підтримка громадських ініціатив, 

спрямованих на популяризацію 

української мови 

 Відділ 

освіти 

Відділ 

культури і 

туризму  

   Відділом освіти, керівниками закладів освіти  

підтримуються  громадські ініціативи, спрямовані 

на популяризацію української мови. 


